

**Summary of Revisions to Protocol Questions and Answers
Effective July 30, 2008**

Section	Revision
General Questions about the Medical Necessity Protocols	Clarified in Question #3 that the medical necessity protocols will also be applied to the services requested on a Transfer Form for individual transitioning from an ICF/MR or between waivers.
Specialized Medical Equipment and Supplies and Assistive Technology	Revised Questions #4 and #5 to correctly refer to the corresponding questions in the revised protocol.
Day Services	Revised the answer to Question #1 to clarify the need for hands-on assistance during Supported Employment..
Nutrition Services	Revised the answers to Questions #1 and #2 and deleted Questions #12 and #13 since Nutrition Services for children will not be transitioned to the Managed Care Organizations.
Personal Assistance	<p>Revised Questions #5, #6, #7, and #8 to correctly refer to the corresponding questions in the revised protocol.</p> <p>Revised the answer to Question #6 to clarify review of exceptional circumstances by the DMRS Central Office.</p>